



ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Τα εγκαίνια του Αθλητικού Κέντρου του Πανεπιστημίου Κύπρου τέλεσε την Τετάρτη, 14 Απριλίου 2010, ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας κ. Δημήτρης Χριστόφιας. Το πρόγραμμα της Τελετής Εγκαίνων άνοιξε η μασκότ του Πανεπιστημίου Κύπρου «Σοφία η μέλισσα» η οποία έκανε για πρώτη φορά την εμφάνισή της και συνόδευσε στο χώρο της εκδήλωσης τις Ομάδες του ιδρύματος. Την παρέλαση άνοιξαν οι ομάδες των cheerleaders και της Αεροβικής Γυμναστικής. Ακολούθησαν οι ομάδες Μπάντμινγκτον, Αντισφαίρισης, Επιτραπέζιας Αντισφαίρισης, Καλαθόσφαιρας Γυναίκων, Καράτε, Κλασσικού Αθλητισμού, Πετόσφαιρας αντρών

Συνεχίζεται στη σελίδα 2



ΑΡΧΑΙΑ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Σε εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου, την Πέμπτη, 28 Μαρτίου 2010, παρουσία του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου, του πρώην προέδρου της Βουλής των Αντιπροσώπων Βάσου Λυσαριδίδη, του Προέδρου του Ιδρύματος Α. Γ. Λεβέντη, Αναστάσιου-Παύλου Λεβέντη, του Δημάρχου της κατεχόμενης Ακανθούς, των αρχών του Πανεπιστημίου Κύπρου και του Πανεπιστημίου Αθηνών, καθώς επίσης συγγραφέων, ακαδημαϊκών και πλήθους κόσμου παρουσιάστηκε το εξάτομο έργο για την Αρχαία Κυπριακή Γραμματεία που εκδόθηκε από το κοινωφελές Ίδρυμα Α. Γ. Λεβέντη υπό τη γενική εποπτεία του επίτιμου διδάκτορα του Πανεπιστημίου Αθηνών και μέλους του

Συνεχίζεται στη σελίδα 3

ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Περισσότεροι από 150 Μεταπτυχιακοί φοιτητές αποφοίτησαν από το Πανεπιστήμιο Κύπρου στις 26 Φεβρουαρίου 2010, σε ειδική τελετή που πραγματοποιήθηκε στο χώρο των Αθλητικών Εγκαταστάσεων στην Πανεπιστημιούπολη. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους πολιτειακοί παράγοντες, μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας, αλλά κυρίως οι συγγενείς και οι φίλοι των αποφοίτων.

Κατά την Τελετή Αποφοίτησης απονεμήθηκαν 8 Διδακτορικοί τίτλοι και 146 Μεταπτυχιακά Διπλώματα Επίπεδου Μάστερ σε τελειόφοιτους της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστη-

Συνεχίζεται στη σελίδα 4

Τι θα διαβάσετε

ΝΕΑ	2	ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ - ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ	15
ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΝΕΑ	6	ΕΚΔΟΣΕΙΣ	16
ΝΕΑ ΤΟΥ ΚΕ.ΔΙ.ΜΑ.	6	ΕΡΕΥΝΑ	18
ΣΥΝΕΔΡΙΑ • ΗΜΕΡΙΔΕΣ • ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ	7	ΝΕΑ ΠΡΟΣΩΠΑ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ	20